
J ATA DA QUADRAGt:SIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERloDO 
i DO PRIMEIRO BIE.NIO DA StTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
, GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 9 horas e 15 minutos, nas 
dependênCias da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos Meireles, 
localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz Rocha - MA, 
reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Tonio 
Franklin Lima Abreu, Secretariado pelos Vereadores Edilson da Silva Santos e 
Francisco Alves dos Santos, estando ainda presentes os Vereadores, Raimundo Cruz 
Borges de Lima, Nivaldo de Moura, José Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio 
Pinto Nascimento, Heitor Meneses de Oliveira e Hercules Douglas dos Santos 
Sousa. Confonne registro no livro de presença o Senhor Presidente Tonio Franklin, sob a 
proteção de DEUS, havendo quórum legal, DECLAROU aberta esta sessão ordinária. 
Prosseguindo o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura da 
Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária realizada no dia 30 de agosto de 2022, 
que após a leitura foi posta em votação, sendo aprovada pelos Vereadores presentes, 
com ressalva do Vereador Edilson. Prosseguindo foi realizada a leitura do Oficio N° 
56/2022 GAB Prefeito. Com a palavra o Senhor Presidente encerrou o pequeno 
expediente e adentrou a ordem do dia com dois projetos em Pautas. Primeiro Projeto de 
lei nO OS/2022 Abertura de Crédito Adicional Suplementar, o senhor secretario passou 
então a leitura do Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças. Com a palavra o 
Senhor Presidente colocou o parecer discussão. Com a palavra o Vereador Edilson pediu 
vistas do Projeto para melhor analisar e entender, o mesmo disse que não recebeu cópia 
do referido projeto. Com a palavra o senhor o Vereador Francisco, relator da comissão, 
saudou a todos, informou que esse projeto foi distribuído a muito tempo, disse acreditar 
que todos os vereadores receberam uma cópia e devem ter estudado bem. O vereador 
destacou que convidou o procurador do Município para participar da reunião da Comissão 
e tirar algumas dúvidas, disse que assim chegaram a uma conclusão, destacou que como 
relator seu voto é a favor do projeto e solicita apoio dos demais vereadores. Com a 
palavra o senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nO OS/2022 de autoria do Poder 
Executivo em votação, sendo aprovado por 7 votos favoráveis e 1 contra do Vereador 
Edilson. O senhor Presidente informou o vereador Edilson de que todos os Vereadores 
receberam copias dos projetos. Com a palavra o Vereador Raimundo, saudou a todos, 
disse que esteve na reunião da comissão na presença do Dr. Brito Procurador do 
Município, destacou que lhes foi repassado que será realizada a construção de um 
auditório público no antigo CRAS, disse que seria interessante dá a palavra ao Procurador 
para que esse pudesse esclarecer o Projeto aos demais vereadores. Palavra facultada ao 
Procurador do Município o Sr. Dr. João Brito, o mesmo saudou a todos, agradeceu a 
oportunidade de fala, disse que seria importante ter a participação da população neste 
dia, ainda mais com a aprovação de projetas. Sobre o projeto aprovado o Senhor 
procurador disse que o mesmo visa o pedido de autorização do Executivo ao legislativo 
para a abertura de credito suplementar, contou que com esse valor autorizado vai ser 
dedicada a reforma e construção de um Auditório Público no antigo CRAS com 
capacidade para 300 pessoas sentadas, o Procurador deu alguns detalhes do que vai ser 
construído e o impacto que irá gerar para a cidade como para todos os setores, executivo, 
legislativo e judiciário nas realizações de eventos. Com a Palavra o senhor Presidente 
colocou o segundo Projeto de Lei de n005/2022 que dispõe sobre a homenagem ao 
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\ atual prefeito José Orlanildo Soares de Oliveira, de honra ao mérito na gestão e 
r t desenvolvimento da cidade de Governador Luiz Rocha. Prosseguindo o senhor 

! Secretário feZ a leitura do Parecer da comissão de Legislação Justiça e redação Final , o 

qual foi aprovado. Palavra facultada ao vereador Nivaldo, o mesmo saudou a todos, disse 

que o projeto foi bem discutido pela comissão, que o considera importante e que todos 

merecem, destaCOU que seu voto foi favorável e pediu que os vereadores o sigam em seu 

voto. Continuando O Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N° 005/2022 de autoria 

do Poder Legislativo em Votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente encerrou a ordem do dia e deu início ao grande 

expediente, facultando a palavra por ordem de inscrição. Palavra facultada ao vereador 

Francisco, o mesmo disse querer deixar registrado que o Povoado Porto Alegre está a 

quase 8 dias sem água, destacou que o Povoado tem dois poços, onde um abastece mais 

da metade do Povoado, e o outro O restante do Povoado. Disse que esses 8 dias tem sido 

de muito sofrimento. Com a palavra o senhor presidente disse que levará a demanda do 

Vereador Francisco ao Prefeito e acredita que ainda hoje o problema será resolvido, 

sobre os projetos agradeceu aos vereadores que votaram por mais esse benefício a 

cidade. Não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada esta 

Sessão Ordinária, e para constar eu , lavrei a presente 

ata que será assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 
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